
 

 

  

 

 

 :ت في المزرعة ستربّي العائلة حيوانا : 1السّند 

                                   

                 
 .ها العائلة بخطّ مغلق الحيوانات التي ستربّي أحيط:  1التعليمة 
 .أصلح الخطأ :  2التعليمة 

 .يربّي الإنسان الحيوانات البريّة 
........................................................................................... 

 لماذا ؟. لا يمكن للعائلة تربية زرافة :  3التعليمة 
........................................................................................... 

أربط كلّ حيوان . ات لتنتفع منها الحيوان لعائلةاي تربّ  : 4التعليمة 
 .بمنافعه 

                       
 
 

                    
 
 

 

 امتحان إيقاظ علمي السنة الثانية الثلاثي الأول

  1مع 

 

 

 

 3مع 

  

 

 2مع 

  

 

 

 

  1مع 

   

 

 



 

 

 . كثرت الأرانب في مزرعة العائلة فتفرّجت عليها سعاد  : 2السّند 
 .أحيط بخطّ مغلق أبعد أرنب عن سعاد  : 1التعليمة 

 
 
 

 
 قريبة  -  بعيدة:    ـ أكمل ب : 2التعليمة 

 .من سعاد ..........................تظهر كبيرة لأنّها   1الأرنب رقم 
 .من سعاد ..........................لأنّها  صغيرة تظهر   3الأرنب رقم 

 .  توجد بالمزرعة أشجار ونباتات متنوعة  : 3السّند 
 :في الخانة المناسبة ( X)أضع العلامة  : 1التعليمة  
 

 تلقائي مغروس مزروع باتالنّ 
    زيتون
    أقحوانة
    شعير
    رمّان
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